МУНИЦИПАЛЬНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «ДЕТСКИЙ САД №158»

Мастер-класс по изготовлению

 игрушки из ниток.
Воспитатель: . 
Мишкорез П.Н.

г. Ярославль. 2022г.

Цель: приобщить детей к народным традициям декоративно - прикладного  искусства.
Задачи: 
Обучающие 
· дать представление о различных видах самодельных кукол, их назначении, роли в жизни детей и взрослых. 
· учить понимать друг друга, обсуждать процесс совместной деятельности.

· подвести к мысли о неоднозначности куклы в народной традиции (кукла – игрушка, кукла – оберег, кукла обрядовая).
· познакомить с процессом изготовлением куклы.
Развивающие
· развивать творческое мышление, воображение, любознательность, внимание;

· мелкую моторику рук;

· прививать навыки работы по созданию народной игрушки; 
· вызвать желание своими руками сделать куклу из ниток.
 
Воспитательные
 воспитывать любовь к народному творчеству, прививать эстетический вкус при выполнении работы, аккуратность, терпение.
Оборудование: иллюстрации и образец кукол, ножницы, пряжа (серая и цветная)

.
Используемые технологии:  игровая технология, технология индивидуализации обучения.
                                                                       
 
 
Ход занятия:
Воспитатель: Ребята, мы с вами много говорили про народные игрушки, про куколок-оберегов, у нас был даже настоящий музей! А сами еще их не пробовали смастерить. Вот смотрите, какая куколка у меня получилась!
Воспитатель: Посмотрите внимательно, чего же у нашей куклы не хватает?

Дети: Глазок, носа, рта, личика.

Воспитатель: Правильно, у этих кукол не было лица. Потому что в старину, люди верили в духов, и что через глаза в куклу может вселиться злой дух! А сейчас люди уже и не задумываются об этом, и большинство в духов не верят, вот и делают кукол с лицами, красивыми большими глазами, как настоящих.

Воспитатель: Давайте попробуем с вами сделать такую куколку своими руками. Что для этого нам нужно? 
Все материалы и образец куклы лежат на столе. Дети включаются в работу, воспитатель пошагово показывает процесс изготовления и при необходимости помогает каждому ребенку.

1. Наматывание ниток для туловища и ручек.
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2. Закрепление (формирование) головы
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3. Формирование ручек и ножек
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4. Обрезывание лишних ниток
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Воспитатель: Молодцы ребята, понравились вам куклы, которые у нас получились? Что больше всего запомнилось? Что было сложнее всего? 
        Воспитатель: Отлично, получившиеся игрушки мы можем забрать домой и показать родителям!
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